

弘扬爱国主义精神 推进公民道德建设

医德医风建设显成效

患者满意度提高了
就诊费用减少了

医德医风一直备受社会各界关注,市卫生局通过“万名医护送健康”服务活动、“三优一满意”活动、评选“人民健康好卫士”等工作,变被动为主动,重塑白衣天使的良好形象。各类便民就医服务措施的落实和落实,使得患者满意度比去年同期提高了0.4%点。

目前,全市共建成社区卫生服务机构169个,覆盖229万人口;郑州卫生健康大讲堂开讲近400场,直接受益群众近7万人次;12320热线累计接听群众咨询万余条;“片医负责制”郑州模式叫响全国,“15分钟社区卫生服务圈”惠及中心城区140万居民,“小病在社区,大病去医院,康复回社区”的新型就医模式正在形成;“万名医护送健康——卫生局长与群众面对面”服务活动已成功举办三期。这些模式受到了群众的广泛欢迎。

在服务措施上,市属各医院在显著位置张贴就诊流程图,实施“一站式服务”,窗口实行“一米线服务”,积极开展搀扶服务、预约服务、提醒服务等举措,设置患者心声本,温馨提示卡、医患联系卡,还开展了代交费、代取药、送住院等便民服务措施;针对特殊人群需要,添置残疾人专用座椅;在卫生间安置洗手液和卫生纸,让患者体会贴心服务。

通过开展医德医风建设,与去年同期相比,卫生系统病床使用率增长8.69%,病床周转次数增长5.61%,每门诊人均(次)费用减少4.58%,医疗事故(纠纷)发生责任赔偿金额降低9.44%。广大患者的满意度比去年同期提高了0.4%点。

晚报记者 孙娟



国庆将到 街道两旁 国旗飘飘

昨日,家住南阳路的市民丁女士给记者打来电话,她在南阳路与东风路交叉口看到一幅非常靓丽的风景,为了迎接十一双节的到来,道路两旁的商户在门外纷纷悬挂起国旗,“整条街映衬得非常喜庆。”

晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵/文
晚报记者 常亮/图

社会法庭试点4个多月办案1011起,“有事找社会法庭”效果明显

社会法官“断案”:让人心服

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

4个多月来,全省社会法庭调处各类纠纷1011起,3339名社会法官上任后,为老百姓办理了很多“铁案”,一些当事人风趣地说:“不花钱、不费事就把官司打了。”

12日上午,在全省法院社会法庭工作会议上,省高院院长张立勇在肯定成绩的同时,鼓励大家在实践中采用各种形式,以老百姓满意为最高标准,逐步完善社会法庭。

经验:社会法官解决矛盾靠的是威望

各基层法院代表都总结出了自己的一套经验。郑州市中原区须水镇社会法庭自5月17日挂牌成立,3个多月以来,共受理纠纷150起,成功处理105起。社会法官张永生不仅尽心尽力调解各类纠纷,还办起了“社会法官报”,向当地群众宣传社会法官的工作性质。今年75岁的吴明义曾是二砂集团中层干部,退休后回到须水镇,在村里德高望重,平日里小辈们吵架闹矛

盾,老吴只要一出面,有时候甚至是骂上两句,事情立马就解决了。

数字:4个多月,调处各类纠纷1011起

截至8月31日,全省已建立社会法庭167家,选任社会法官3339名,调处各类纠纷1011起。

社会法庭的受案范围、收案渠道、处理方式、文书档案等逐步得到统一和规范。虽然开展时间不长,但在及时、有效、简便、快捷化解社会矛盾纠纷方面已经显现了独特的优势和作用,“有事找社会法庭”的观念日渐深入人心。

建议:社会法官经费保障纳入乡镇财政支出

会议上,省高院院长助理王韶华透露,叶县任店镇政府专门为该镇社会法庭设立了独立办公用房,嵩县车村镇政府为常驻社会法官每月发放生活补助500元,对其他参与纠纷调处工作的社会法官按每天30元的标准发给误工补助。但这还只是个别的情况,而且这部分支出并未纳入乡镇政府财政拨付之列。总体来说,

社会法庭经费保障还是个问题,这也是党政部门和法院最关注、反映最多的问题。

他建议由省法院与省政府(财政厅)联合下文,将社会法庭的经费保障纳入乡镇政府的财政支出预算之列,确保社会法庭的经费保障常态化、制度化。

表态:乡镇长担任社会法官,这样不好

省高院院长张立勇听完代表们的发言后表示,选出热心公益事业的人士当上社会法官,社会法庭就成功了一半,选社会法官不用加太多的条件,就是要选热心给老百姓办事的。有些单位为节约经费,让乡镇长担任社会法官,这样不好,他们没有时间天天帮老百姓解决纠纷。

现在,我省社会法庭千姿百态,五花八门,但都应当以老百姓满意为最高标准,既不能把它当作人民法院的“自留地”来经营,也不能挂牌了事、放任自流。社会法庭还不到规范完善的时候,因此鼓励大家用各种形式,只要抓住老鼠,就是好猫。 线索提供 袁青刚 王海青

做健康达人 百台奥克斯健康空调免费拿!

当你拥有一台6重健康保障体系的空调时,你仍然感觉还不满意。的确,这还需要一点点的挑战与创意,那就得加上一些节能创新的新技术,实现空调健康功能与节能技术的完美融合,创造更具吸引力的舒适空间。

作为国内空调业的第一集团军企业、身为国内健康空调的首倡者,奥克斯于日前在全国范围内启动了“挑战1度·健康6度”——健康节能空调创意设计大赛,为所有使用、关心空调的人群提供了一个相互较量与比拼的大舞台。同时,还有百名奥克斯健康空调免费派送!

如果你有让空调更省电的绝招和妙招,可以带着你的点子与创意,与全国亿万人分享。同时,你还望为了让创意变成财富,获得由奥克斯提供的健康空调、电子血压仪等健康好礼。如果你的创意被奥克斯空调采用,并且能应用到产品上面,你的创意还有望产生更大的社会价值,为全民节能减排“添砖加瓦”贡献一份力量。

挑战节能1度

奥克斯空调一直致力于节能技术的研发与创新,率先在国内停止生产4.5级低能效空调,同时在1.2级高能效产品上,奥克斯挂壁式空调中标国家节能惠民工程的数量高居全国同行榜首,再次彰显其在节能技术上的领先优势。

在国家1.2级节能空调标准的基础上,奥克斯还不断挑战自我,让从单一省电向系统省电进军。从10%的省电空调销售目标向50%的更高目标挑战,从简单的向消费者以价格优势向消费者推荐省电空调,到主动扛起节能空调普及的大旗,向消费者宣传和普及使用节能空调的意义和价值,主动地承担起作为行业领军企业的社会责任。

近年来,奥克斯全面加大了对节能技术的研发投入力度,推出了原创性的“一键系统节能”技术,通过从产品的结构优化与创新、采用压缩机等高品质原材料、进行控制软件与整机硬件的系统

匹配,不断挑战并创造节能空调的新高度。

奥克斯更希望发挥全民智慧,共同参与到挑战1度的活动中来,为我国的节能减排目标贡献一份企业力量。

健康保障6度

健康是人们生活品质的体现,健康是人类数千年来不断的追求,健康更是奥克斯作为国内空调领军企业向消费者奉献的一份呵护与关爱。

据了解,健康空调早在多年前便出现在国内市场上,不过由于企业疲于应付产品的市场竞争,而将健康功能演绎成一种概念的炒作与包装。特别是一些企业推出的健康空调,由于达到了预期效果,不仅影响了健康空调的发展,还伤害了消费者对于健康功能的信任。

目前,在空调技术最为发达的日本市场上,松下、夏普、东芝、富士通等品牌的空调均将技术重点放到了健康功能的开发与创新上,推出了通过自动换气、保持室内空气清新,能主动去除室内病毒污染,以及增加室外负离子含量等诸多功能的特色健康产品。

坚持以“中日结合、自主创新”精神的奥克斯空调,早在多年前便投入健康空调的研发,与国内科研院所共建健康技术创新中心,并打造国内权威健康空调的产品生产线,并结合高技术含量的产品质保体系,从多个方面推动健康空调在外观、功能、技术等方面的领先。

目前,奥克斯已经推出了具备健康自洁、健康环保、健康智能、健康静音、健康空气、健康舒适6大健康系统的原创新技术体系,有效地实现了从单一部件和功能的健康,到系统与整机的全面健康,从被动的健康到主动保障健康,实现了新的跨越。

想挑战吗?比一比谁的节能妙招更具创意。想更健康吗?比一比谁家的空调带来更健康的生活空间。赶快来奥克斯空调健康创意设计大赛吧!网址:www.aux2009.com



市长电话:12345
一周综述

新凿水井、升级水泵、更新主管网 新密城北用水困难有望11月解决

饭店油烟直接外排,甚至没有办理环评手续,昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉情况,这家饭店被责令整改。

晚报记者 孙娟

饭店油烟直接外排被责令整改

市民李女士反映:陇海路与嵩山路交叉口向南200米路东,一家名为“阳光小店”的饭店向居民楼排放油烟,污染环境。经二七区政府调查,该饭店无环评手续,油烟直接外排。执法人员已对其下达了责令整改通知书,责令其限期安装油烟净化装置,补办环评相关手续。

新密城北用水困难状况有望11月解决

市民反映:新密市北环路西段两万多户

家庭自今年2月份以来用水困难。

新密市政府回复:由于新密市地势北高南低,加上今年地下水持续下降,造成各水厂产水量明显降低。新密市政府已批准在城西前土郭水厂新凿水井4眼,并计划对各水厂机电设备进行升级改造,增加水泵产水量。工程预计在今年11月底前完成。同时,拟拨出专项资金,把青屏街供水主管网更新改造为直径315毫米的管道,彻底解决城北区域供水系统压力偏低问题。

“2009 红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会”

“最可爱的人”歌声征服观众

“雄赳赳气昂昂,跨过鸭绿江……”9月12日,“2009 红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会”海选活动现场,来自郑州抗美援朝老战士之家的40位老战士,用他们嘹亮的歌声,征服了现场的每一位观众。

上午十点,郑州红星美凯龙商场广场上,40位身着军装的老战士站成两排,胸前挂满了军功章,他们的出现,立刻吸引了所有人的目光。得知有这么多的老战士参加本次活动,郑州红星美凯龙立即为每位老人献上了鲜花。手持鲜花的老战士们进入比赛现场,全场掌声雷动。郑州抗美援朝老战士之家的创办者张爱兰女士说,得知有这样一活动,这些老战士们都特别激动,“我就抓紧时间组织这些老战士们报了名,老人们年龄最小的77岁,年龄最大的85岁。老革命唱响红歌,意义非凡。”

比赛现场,老战士们为观众献上了《志愿军战歌》和《进军号》。老人们有指挥、有领唱、有伴奏,歌声嘹亮且饱含激情,老战士们激昂

的歌声感染了在场的每一个人,赢得了现场观众的阵阵掌声。老人中80岁的张学海说,他们这支特殊的队伍,是自发组织来参加这次比赛,因为今年是新中国的60华诞,每个人的心情都非常激动。回忆起往日的峥嵘岁月,老人说:“当年我们是第一个让美国人在战败的协议书上签字的,今天能再次穿上抗美援朝的军装,仍然感到非常自豪,我们希望能够将过去那些艰苦奋斗岁月中的光荣革命传统,继续传承下去。”

万佳/文 赵楠/图

